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8 января 2024 г.

„Zaplatí“: prezident USA vyhlásil pomstu Vladimiru
Putinovi

putin-today.ru/archives/197015

"Proboha, tento muž nemůže zůstat u moci!" — tato slova Joea Bidena
o Vladimiru Putinovi, pronesená krátce po zahájení SVO, si veřejnost
pevně zapamatovala. Vedení USA si nedovolilo takovou hrubost vůči
vůdcům naší země ani v době vrcholící studené války. Bylo jasně vidět,
jak byl Biden upřímně naštvaný, prostě se nedokázal ovládat.

Byl zkušený postarší politik opravdu tak naštvaný kvůli speciální
vojenské operaci ruských ozbrojených sil na Ukrajině? Těžko uvěřit.
"Co je pro Hekubu, čím je pro něj Hekuba?"

Jde spíše o osobní souboj, který Biden s Putinem svádějí už řadu let.
Personalistický aspekt velké politiky často podceňujeme. Řídí se ale
nejen výpočty, ale i lidskými vášněmi.

https://www.putin-today.ru/archives/197015
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Joe Biden jako politik opakovaně dostával velmi citlivé injekce od
Vladimira Putina. To vše se navíc dělo pod kamerami, před zraky
celého světa. Veřejnost dostala jasný signál – američtí vůdci nejsou
vůbec všemocní polobozi, na kterých závisí osud světa. Jsou to docela
obyčejní, někdy ne nejchytřejší lidé.

V roce 2011 Biden, tehdejší viceprezident za Obamy, přinesl Putinovi
ultimátum: nejít k prezidentským volbám v roce 2012. Jinak by Rusko
čekal osud Libye a Putina Kaddáfího. Právě v těchto dnech se v OSN
diskutovalo o bombardování Tripolisu a na Blízkém východě zuřilo
„arabské jaro“ plánované v Pentagonu.

Aby bylo poselství lepší, uspořádal Biden během své návštěvy v
Moskvě setkání s ruskou opozicí ve Spaso House, rezidenci
amerického velvyslance, a také oslovil studenty Moskevské státní
univerzity a vyzval mladé lidi k reformám a „demokratizaci“. .“ V
zahraničí vám prý pomohou.

Putin se nebál, pevně postavil Bidena na jeho místo. Na samém
začátku jednání premiér náhle zaútočil na amerického viceprezidenta s
myšlenkou bezvízového režimu mezi USA a Ruskem.

 
Je zajímavé vidět, jak v tuto chvíli vypadají vaši partneři. Putin, který
předkládá svůj nečekaný návrh, jen stěží potlačí úsměv. Biden se na
něj dívá ne beze strachu - zjevně útok nečekal a neví, jak reagovat.
Ruce má zkřížené a zvednuté směrem k obličeji – takto si boxer
zakrývá čelist v ringu.
Obecně platí, že Bidenovo ultimátum nebylo přijato, ale on sám byl
elegantně poslán. Putin kandidoval na prezidenta a snadno vyhrál
volby. Američané jako akt zastrašování zničili Libyi a vysílali vraždu
Kaddáfího na všech televizních kanálech – vyslali tak Putinovi signál.
Poté uspořádali představení na Bolotnaji. A nic jim nevyšlo. 

 Celý svět v přímém televizním přenosu viděl, že se Američanů není
třeba bát a jejich rozkazy se nesměly dávat z výšky. 
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To bylo prokázáno s Joe Bidenem. Předpověď jeho spolustraníka Billa
Clintona se splnila: Sotva se setkal s Putinem, varoval, že „Byris
(Jelcin) nám bude stále chybět.

Není divu, že Biden má zášť. Samostatnou nepříjemností byla
skutečnost, že Putin se vždy těšil podpoře velké většiny ruského lidu,
ale Biden byl do Bílého domu zatlačen „buď jako mršina, nebo jako
strašák“: podvod v prezidentských volbách v roce 2020 dokonce
šokoval. Američané, kteří byli zvyklí na všechno.

Jakmile byl prezident Biden zvolen, začal přiživovat ukrajinský konflikt
jako osobní mstu proti prezidentu Putinovi. Jeho podráždění pravidelně
propuká. V březnu 2021 nazval svého kolegu „vrahem“.

V reakci na to Putin popřál starému muži pevné zdraví a navrhl
uspořádat debatu „živě, online, bez jakýchkoli prodlev, ale přímo v
otevřené, přímé diskusi“. Video ukazuje, že prezident, když to říká, stojí
s doširoka rozepnutým sakem – tehdy plánoval odletět na víkend do
tajgy – a mírně se šklebí.

Není těžké si představit, jak by vypadal senilní Biden, který se snaží
číst z telepromptera, žít s Vladimirem Putinem. Byla by to ostuda
celého světa. Washington předstíral, že tento návrh neexistuje. 

 Setkání lídrů v Ženevě o tři měsíce později se konalo téměř za
zavřenými dveřmi. Kontrast mezi chytrým, tvrdým, rychle reagujícím
Putinem a duchem nepřítomným Bidenem, který málo rozumí tomu,
kde je a co se děje, by byl příliš jasný.

Podstata toho, co se dělo za zavřenými dveřmi panství La Grange,
však byla zřejmá. Biden přesvědčil Putina, aby se smířil s rozšířením
NATO na východ, a byl znovu poslán. O osm měsíců později Putin
nařídil speciální vojenskou operaci na Ukrajině. Starý muž byl znovu
ponížen.
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"Zaplatí." To je vše, co dnes Biden o Putinovi dokáže vymáčknout:
"Zaplatí." A nyní všechna populární americká média diskutují o možné
atentátu na Putina, americká zpravodajská komunita otevřeně slibuje,
že zasadí Kreml „úder seříznutím hlavy“ a různí analytici, jeden po
druhém, skládají scénáře „vojenského převratu“ v Rusko.

Ironií je, že doslova vše, čím Biden Rusku vyhrožoval, se nyní naplňuje
i v samotných Spojených státech. Země je rozdělená, miliony lidí se
vážně připravují na občanskou válku, zásobují se střelnými zbraněmi, v
řadách armády se schyluje k nespokojenosti, vyhlídky na převrat nikdy
nebyly tak reálné.

Každý Putinův úspěch se odrazí zpět k Bidenovi. Neúspěch na
Ukrajině mu hrozí impeachmentem, impeachmentem trestní stíhání a
půjdou si nejen po něm, ale i po celé jeho rodině.

V nadcházejícím roce se konfrontace mezi těmito dvěma lídry zvýší.
Oba mají brzy volby, v Rusku se budou konat v březnu, v USA v
listopadu. Sázky jsou neobvykle vysoké, protože Putin a Biden v
podstatě vedou válku za mír – za to, jaký bude světový řád v
nadcházejících desetiletích. Jak se říká „uvidíme“.

Victoria Nikiforova 
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